

曹县公布“先诊疗,后付费”具体实施方案

五类病人可“先诊疗,后付费”

本报曹县9月3日讯(记者李德领)《曹县“先诊疗,后付费”诊疗服务模式实施方案》公布。根据这一方案,五类病人可享受“先诊疗,后付费”,其中,参加新农合(医保)的患者在办理住院手续和住院治疗期间无须交纳住院押金,但须与医疗机构签订《“先诊疗,后付费”住院治疗费用结算协议书》。

“先诊疗,后付费”实施对象包括参加曹县新型农村合作医疗的农村居民;参加该县城镇职

工基本医疗保险的职工;参加该县城镇居民基本医疗保险的城镇居民;“三无”病人(无姓名、无住址、无陪人);非上述情况,但病情严重,需采取紧急医疗措施救治的患者。

交通事故受伤致病患者,打架斗殴受伤致病患者,未参加新型农村合作医疗,城镇职工基本医疗保险和城镇居民基本医疗保险患者,其他自费医疗患者等,不享受“先诊疗,后付费”优惠政策。

参加新农合(医保)的患者在办理住院手续和住院治疗期间无须交纳住院押金,但须与医疗机构签订《“先诊疗,后付费”住院治疗费用结算协议书》,并将其新农合证(医保证)及本人身份证(户口本)复印件交医疗机构保管,参保农民在住院三日内须补交所在村委会出具的参保证明。

患者出院结算时只须向医疗机构支付新农合(医保)报销后个人所承担的费用。患者出院结算将个人承担费用一次性结清

后,医疗机构应及时归还患者的有关证件。

患者确因家庭困难,出院结算时难以一次性结清时,可到所在村(居)委会开具困难证明,并加盖镇(街)民政部门公章后,与医疗机构签订《“先诊疗,后付费”住院治疗费用延期(分期)还款协议书》(还款期限由医疗机构根据具体情况确定),然后再办理出院手续。

“三无”患者在澄清其身份和所患疾病是否纳入新农合(医

保)情况后,再确定是否继续享受“先诊疗,后付费”优惠政策。患者医疗费用未结清,且按合同到期不还,或恶意拖欠住院费用的,今后将不再享受“先诊疗,后付费”的优惠政策,同时医疗机构也可根据合同约定,向人民法院起诉,以维护自身合法权益。

对需长期住院且医疗费用较高的患者,医疗机构可根据实际情况,制订医疗费用分阶段结算具体办法,以防止垫付费用积压,影响正常运转。

菏泽艺术节今晚开幕;本报记者探营开幕式文艺演出备战现场

戏曲书画武术的汇聚,声光电的盛宴

本报菏泽9月3日讯(记者李德领)“最前排的要注意手势”、“音乐重放,再来一遍”、“灯光,注意灯光”……3日上午,在菏泽大剧院内,“牡丹之都 多彩菏泽”大型文艺晚会的演职人员正在进行彩排,4日晚,第二届“中国菏泽艺术节”开幕式——“牡丹之都 多彩菏泽”大型文艺晚会将在这儿与菏泽市民见面。

文艺晚会总导演李蓓蓓拿着话筒在大剧院内不断指挥着,灯光,走台甚至演员的每个手势等都要求得非常严格。

这边工作人员正在进行紧张地装台,装线路,测电压,固定彩幕的位置,各式各样的道具铺了一地,6个彩幕矗立在舞台两侧,彩幕的内容不断发生变化,让人不禁对4日晚上的开幕式充满期待。

那边演员们正在紧锣密鼓地彩排,“晚会对演员细节的要求很高,一个很小的差错就可能影响其他演员,甚至整台晚会的表演,今天上午我们彩排一遍,明天上午还要再次进行彩排,确保为市民呈现出一场高标准的晚会。”李蓓蓓说。

此次晚会以“牡丹之都 多彩菏泽”为主题,体现了浓浓的菏泽味,既有展现菏泽“一都四乡”文化的戏曲串

烧《梨园锦绣》、临池舞墨《墨魂》、武术舞蹈《中国龙》,还有凸显群众欣赏参与舞蹈《国色》、艺苑掠影《流韵》。

在歌曲串烧《年代秀》中,25位代表菏泽老、中、青三代的演唱者将同台演绎。不仅有专业演唱者表演,还有“地摊哥”裴文柱,“地摊姐”黄丽娟这些身边的名人。同样的舞台,别样的感觉,不一样的歌曲,带你回到记忆中的年代。

艺苑掠影《流韵》融合了舞蹈、民俗、彩绘、走秀四种形式,民俗包括布老虎、鲁锦、黑陶、剪纸、面塑等,模特们或手持黑陶、或手持剪纸在舞台上进行展示,让你在缓缓音乐中欣赏具有菏泽特色的产品。

在彩排中,矗立在舞台两侧的6个彩幕根据节目的风格,变换出不同的色彩和画幕,给市民以强烈的视觉冲击。

“此次艺术节的主题是‘牡丹之都 多彩菏泽’,不仅是用艺术去渲染多姿多彩的生活,更是用艺术去演绎多姿多彩的菏泽。让我们用艺术精彩诠释‘求实、创新、诚信、奋进’的新时期菏泽精神,让我们在这样节目中继续与高雅同行,与艺术同行。”菏泽市文联主席尹慧萍说。



▲演职人员在紧张地准备着。 本报记者 李德领 摄

菏泽16项非物质文化遗产亮相博览会

本报菏泽9月3日讯(记者李德领)9月6日,第二届中国非物质文化遗产博览会在枣庄市台儿庄古城举行,菏泽将有16项非物质文化遗产项目在博览会上亮相,展示菏泽独特的非物质文化遗产,此次博览会将持续到9月10日。

此次博览会菏泽有16个展位,其中包括1个特装展位,12个标准展位。此次博览会共展出菏泽16项非物质文化遗产项目,其中有山东古筝乐、枣梆、山东琴书、菏泽弦索乐、鲁锦织造技艺、曹州面人、曹县柳编7项国家级非物质文化遗产项目,曹县木雕、成武酱菜制作技艺、黑陶、蓝印花布4项省级非物质文化遗产项目,花冠酒的酿造工艺、工笔牡丹画、郓城泥塑(花鸟字)、单县羊肉汤、曹州绳艺(曹州堆绣)市级非物质文化遗产项目将在此次博览会上亮相。

山东古筝乐、枣梆、山东琴书、菏泽弦索乐4项非物质文化遗产将在特装展位展出,特装展位面积36平方米,展位内,4位身着鲁锦的工作人员将分别奏响古筝,门顶上的中国牡丹之都标识,以及硕大的牡丹花体现着浓浓的菏泽味。

据悉,此次博览会由国家文化部、山东省人民政府共同主办,每两年一届。博览会以“促进非遗保护,共建精神家园”为主题,旨在充分整合非遗资源,搭建展览、交流、交易的平台,更好地促进中国“非遗”保护、传承和发展利用。

富士康欲在菏泽建厂?

有招工《通知》称,富士康欲落户菏泽,目前正在菏泽招两万人

本报菏泽9月3日讯(记者梁斌)“富士康欲落户菏泽,正大量招募员工。”3日下午,一则由岳程办事处劳动保障所发布的《通知》吸引了不少市民注意。同时,也有传言称,富士康有意落户菏泽,且已多次派人考察,目前正在招工两万人,准备先在太原科技园培训,待时机成熟再将工人“挪”回菏泽。

富士康科技集团是专业从事电脑、通讯、消费电子、数位内容、汽车零组件、通路等产业的高科技企业。

有市民爆料,早在一周前,就有网友在菏泽当地一论坛上发帖称,富士康可能在菏泽建厂,目前正紧急招工2万人,“不收任何费用,属于政府劳务输出”,帖子中提供一个报名点就在岳程劳动保障服务大厅。

3日下午,在岳程办事处劳动保障服务大厅外,记者看到一则内容为“富士康欲落户菏泽,正大量招募员工”的《通知》,且显示为由岳程办事处劳动保障所发布。

“只能说对方有意,其他的不好说”,在大厅内,一名工作人员告诉记

者,由于在菏泽何时能建厂尚不明朗,所招员工只能先到太原科技园工作。“富士康一名副董事长已多次到菏泽开发区考察。”开发区一办事处工作人员也称,“富士康有在菏泽建厂的意向”,但更多细节他不愿透露。而一名为烟台富士康招工的人也谨慎地说,“有这意向,建成估计得两三年”。

“富士康欲在菏泽建厂”的传闻在坊间闹得沸沸扬扬,一名招工中介甚至说,“菏泽人都知道呢”!尽管到目前为止没有任何权威消息发布,但越来越多的人开始对此关注。菏泽市人力资源市场一工作人员称,菏泽的丰富人力资源及处于鲁豫苏皖交界处和中原经济区的独特位置,使菏泽有能力、有优势接纳富士康建厂;资深网友“金泰山”也称,富士康若能落户菏泽,对菏泽经济发展,缓解就业压力都有利无害。

一市民说,他的孩子在郑州富士康工作,“要是真在菏泽建厂,当然建议孩子回家干!”他同时也说,“不管富士康来不来,咱都得环境打造好,吸引更多大企业来菏泽凑热闹”。



▲在岳程办事处劳动保障服务大厅外,张贴着一张内容为“富士康欲落户菏泽,正大量招募员工”的《通知》。 本报记者 梁斌 摄